



市中心医院重症医学科入选全国中西医协同“旗舰”科室建设项目

运城晚报讯(记者 王耀)7月24日,从市中心医院获悉,日前,国家中医药管理局公布“关于中西医协同“旗舰”科室建设项目及培育项目建议名单”,该院重症医学科成功入选。这标志着该院在推动中西医结合发展、提升疑难重症救治能力方

面迈出了坚实的一步。中西医协同“旗舰”科室建设项目是国家“十四五”优质高效医疗卫生服务体系建设的重点内容,旨在提高中西医结合临床水平,促进中西医医疗资源有效整合和中西医医疗技术优势互补,形成“宜中则中、宜西则

西”的诊疗机制,为人民群众提供更高水平的中西医结合医疗服务。

中西医结合在我国医药卫生事业中具有举足轻重的地位,中西医并重更是新时代我国卫生健康工作方针中的内容。市中心医院紧跟国家方针政策,

积极深入探索中西医协同发展的新路径。该院重症医学科与中医科紧密合作,通过完善硬件设施,组建中西医结合临床研究和多学科团队,创新中西医结合医疗模式,为患者提供更加全面、精准、个性化的治疗方案,中西医结合工作“有机制、有团

队、有措施、有成效”。

未来,市中心医院将根据建设要求,继续深化中西医协同机制建设,不断提高医疗服务质量和科研水平,努力打造重大疑难疾病中西医结合诊疗的标杆、人才培养的摇篮,以及医疗模式创新的策源地。

市中心医院妇产科升级为省级医学重点学科

运城晚报讯(记者 王耀)近日,山西省卫生健康委员会发布了《关于省医学重点学科期末验收和年度考核结果的通报》,市中心医院妇产科成功通过验收,升级为省级医学重点学科。

省级医学重点学科是山西省卫生健康委员会根据医疗卫生发展需求,遴选产生的代表省级医疗技术和管理水平的优势临床学科,具有医疗服务能力强、技术质量水平高、科研教学能力强等特点,代表着全省先进医疗技术水平和服务能力。此次获批省级医学重点学科,既是对市中心医院妇产科专业水平和技术能力的充分肯定,也是推动学科发展的重要一步,标志着市中心医院妇产科跨入省级一流临床学科行列。

学科建设是医院的立身之

本。2019年,市中心医院妇产科成为山西省重点建设学科。5年来,市中心医院坚持目标牵引、项目带动,从学科规模、医疗技术、诊疗模式、管理方法等多维度不断拓展,持续深化内涵建设,全面提升医疗服务能力和诊疗质量。

目前,市中心医院妇产科分为妇科、产科、生殖医学科3个亚专业。其中,妇科为国家级临床重点专科建设项目,妇科肿瘤、女性盆底功能障碍性疾病、盆腔子宫内膜异位症、女性生殖道畸形等疾病的诊治水平位居全省前列。

产科为运城市危重孕产妇救治中心,目前能开展各种复杂的剖宫产手术、宫颈环扎术、新技术保留胎膜的剖宫产术、臀位外

倒转术,各种子宫压迫式缝合术、产后出血介入栓塞技术治疗。

生殖医学科开设不孕症门诊、复发性流产门诊、男科门诊,可开展夫精人工授精技术(AIH)、供精人工授精技术(AID)、常规体外受精-胚胎移植技术(IVF-ET)、胚胎冻融技术、睾丸穿刺术、孕早期多胎妊娠减胎术等多项高精尖技术,年完成试管婴儿900余周期(新鲜取卵周期+冻融胚胎移植周期),平均临床妊娠率61.38%。

“妇产科将持续以省级医学重点学科建设标准为导向,加速推动优质学科建设,提升临床诊疗能力、疑难危重症的救治能力、科研教学能力和整体实力,更好地为人民群众提供更加精准化、人性化和个体化的医疗服务。”该院相关负责人表示。

有了心病不烦恼 这里免费排您忧



▲纾解压力 记者 朱超逸丁 摄

运城晚报讯(记者 王耀)7月19日,市社会心理服务中心的志愿者帮助市民纾解压力。随着社会的发展和竞争的激烈,人们的心理压力逐渐加重,心理问题日益增多。为满足社会需求,今年4月,市卫健委主导建立了运城市社会心理服务中心,依托市中心医院运行,地址位于市中心医院西院门诊楼五楼西侧。

市社会心理服务中心集科普、体验、疗愈和咨询等功能为一体,共有12名心理咨询师,可以为来访群众提供基础的心理咨询服务,如发现较为严重心理障碍的患者,还可无缝转入市中心医院临床心理科,进行更加专业、全面的心理治疗。

“每年可免费咨询5次,广大市民朋友或者社会团体可通过电话、现场等方式进行预约体验咨询。”市社会心理服务中心负责人、市中心医院临床心理科主任张谨说。

预约电话:市中心医院临床心理科 96555
市社会心理服务中心 0359-6399606

牵手全国“大咖” 造福癌症患者

市中心医院举行“运才兴运”特聘专家签约仪式



中国医学科学院肿瘤医院胸外科副教授,中国抗癌协会肺癌专业委员会青年委员,擅长食管癌、贲门癌、纵隔肿瘤、肺癌、胸壁肿瘤等胸部肿瘤疾病的诊断和手术治疗。

此次签约,对于市中心医院胸外科来说,是一次前所未有的发展机遇。该院希望通过此次签约,与两位专家建立常态化合作机制,充分发挥特聘专家在临床学科建设、人才培养、新技术开展及业务管理中的重要作用,让老百姓在家门口就能享受到国内最优的医疗服务,推动胸外科更快、更好、更优发展。

薛奇、郑庆锋表示,将充分发挥中国医学科学院肿瘤医院的平台优势和自身作用,与市中心医院胸外科在人才培养、专业技术培训指导及科研教学等多方面开展合作。

签约仪式后,薛奇、郑庆锋前往市中医院手术室进行了手术指导(左上图)。

运城晚报讯(记者 王耀)日前,市中心医院胸外科举行“运才兴运”特聘专家签约仪式,与中国医学科学院肿瘤医院胸外科主任薛奇、副教授郑庆锋签约。

薛奇,中国医师协会胸外科分

会胸外科专家委员会副主任委员,国家癌症中心、中国医学科学院肿瘤医院胸外科主任,擅长肺癌、纵隔肿瘤、胸壁肿瘤的诊断和手术治疗,尤其擅长肺结节的诊治和肺癌微创手术治疗。郑庆锋,国家癌症中心、



▲近日,市中心医院联合市中心血站开展“无偿献血始于心 救死扶伤践于行”无偿献血主题活动。此次活动共有82位爱心人士献血,献血量共计27800ml,为急需用血的患者送去了生命的希望。

记者 王耀 摄